N — < < ~ D N ~ S ~ N —
(27) % AB -l OX, OY i-l OZ U2l Y&U 2AisH 3,4 2 12 ¢ld dl |AB| =

(A) 169 (B) 144 () 19 (D) 13

Y % A A A ~\ ~\ % N H ~\ N\ % A
Gsq : AB=xi+x, j+x;k S, dl AB "l OX R+l Y&U = AB- ;.

" x1:3€t°6}lHL'§l x2=4, X3:12

— 2 2 2
1ABl = x2 + 22 +x2 =13 %aiel : (D)

(28) %t 6L vulicl [R50 3lm —4ln+mn=0 S [+ 2m+3n =0 WA 53, dl d 6L el
QAL VR HY ...

(A) % B) % () z (D) =
G5 :  [=—2m—3n vl HAd /L M 3lm —4ln + mn =0 Hi Y,

3m(—2m— 3n) - 4(—2m —3n)n +mn=0

. —6m* —9mn + 8mn +12n% + mn =0

. m? =2n?

. m=+2n

84 m=+2n Adi [=-2V2n-3n 24 m=—2n Adl [ =2V2n-3n

N ~

ool vl Re2BIMR, —242-3, V2,1 21 242 -3, -2, 1

NN N A N

HIL S 6L JuiL AL WRU WY g 8.
(-2v2-3, V2, 1)+ (223, -V2,1) = ~(8-9)-2+1 = 0
L 0=% Bl : (A)

— +1 — N . 1
X222 _ YTl _ 274 o5l agdu vidr —
1 1 1 s S Jia

(29) wwull ¥ =(1,-1,0)+ & (2,0,1), ke R it

Sl dla= ...

(A) 0 ¢ —1 (B) 0 2ual | (C) 1 aan —1 (D) 2 wyal 2
N . N ~ X—2 _ y+1 _Z—a N

Gsa r=(1,-10)+k(201), keR > = =T e,

N

(L-1,0), 7=(2,0,1) > b =(2,-1a), m=(11,-1)

-

Txm=(2,01)x(11-1) =(-1,3,2) 2l |7 x ml=i4

(b-a)-(I xm) =(1,0,a)-(-1,3,2) =-1+2a
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¢d qydd dR =

2a—1=1 Y4l 2a-1=-1
a=1 244l a=0

(30) ol il X-tat @il Y-wtaedl et Bl 8 £ wiusdl veil o, dl Z-tadl g1 o il

WAL BRI ielasl.

(A) % (B) 7+ © % (D) &

2

Bsa : ol il RgvRUAl o, By €4, dl cos’a + cos®B + cos’y =1

2Z 4 costZ

.C0S4 4

+ coszy =1

o141 2, _
.2+2+c0s7—1

coszy =0. 24, cosy=0

. YZ%
a ~ — -2 — ~ — -3 — N a NN ~
(1) Yol L= Y2 o273 o0 K22 V70 2ol e dual d, dL k
k 2 3 3 k 2
(A) =2 (B) -5 (C) 5 (D) 2
Gl ¢ dwal Xl YT2_TT3 gy X2 Vo3 2ol g
k 2 3 3 k 2

a=(123). 1 =(k23) 2 §=(2,3,1), m=(3k2)

o NN

U VUL 985 UL 9 A Al d AHAdA 9.

=X = 74
L Iy I8 =0
m ny s

1 1 =2

kK 2 3(=0

3 k 2

~ 1(4-3k)-1(2k-9) —Z(k2 -6)=0

2k% +5k—-25=0
(2k—5) (k+5)=0

k:% YAl k=-5

g

k< uails wer -5, w1dl, (55,2.3)x (3, -5,2) % 0

~

“AlY

%
l

- PN = . SN .
Xxm# 0 WAL QUldl 5 AHldR Al

s : (B)

(AIEEE : 2007)

L yells Hed ...

N S

(AIEEE : 2008)

g : (B)
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~

—
(32) BruRsely aasiaxl 215 vl AB 21 X8 i Y-2iadl 4q el 208 2isd 5 21

>
2 el vl oAl 8. %l AB 3L Z-2aiel e [Raw wd agsia 0 eud, dl 0= ...

(AIEEE: 2010)

I T I 57
(A) % (B) & ) % (D) &5
e ~ ~ ~
Ggel : AB U [%3_}’!.:\'2[[2)‘[[ o, B, v gl dl C0S2(X + C032B + C0S2’Y =1
" cosz% + coszzT” +cos’0=1
| 20 _
. §+Z+au6—1
x(mfezi
. cosO =% (0 C‘l%f?l@l @)
L 0=% aiel : (C)
. -2 -3 A : ;
(33) Big P(3,-1,11) 4l g = yT = ZT3 UL YR elRE dotHl dous ...
(A) J29 (B) J33 (C) J53 (D) J65 (AIEEE : 2011)
%
B34 : PA=(0,2,3)—(3,-1,11)=(-3,3,-8) (A=(0,2,3))

Big, P(3,—~1,11) ol v 7 =(0,2,3) + k (2,3, 4), k €R - doivid2

_ |(-3.3.-8) x (2.3, 4)|

\/4+9+16
|(36,-4,-15)] 1296 +16+225 _ 1537
75 75 7 = V3 ©
(B4) I+m+n=0,P+m?—n?=0 2 Lmn 26 ud-dl gslld i, dl dHsl da2aiqAL veud
Hu ...
VA T VA T
(A) 7 (B) o (C) 3 (D) By

B3 @ I, m,n -l RssRuH 9.
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P am?an? =1 a2 a2 = n2 (Ul )

1
o2 =1, 2l n=ifz

¢d, [+m+n=0 el n=—1—m< 4 12 4 m? 5% =0 ¥l Hsdi,

12+m2—(l+m)2:()
. =2lm=0

=0 %Al m=0

PUR [=0 dl m+n=0. 24l m=—n:1%

. ~N N ~ 0,$L, iL
- s il RgslRuede 5 5
A B m=0 dl [+n=0. e, l=—n=$%

2 N g | 1
. +—,0, =
. ofle il [Bggsiud + 5 5

2L 6L L QAL YR Y 9 ddl,

o =[O+ ()0 () (-39 -4
L 0=1Z wael : (C)
(35) (et Bigadl (x, 0,0), (0, y,0), (0,0,z) - (0,0,0) &l At »id? 2ude Blg ...
(A) (% y.2) ® (333  © (=33 © (x3n3)
B3 : R 5 P(a,b,c) »uddl Blgulel AHid 2id? 2idd ©.
. A(x,0,0), B(0, y,0), C(0,0, z), 0(0,0,0) édi,
PA? = PO?
oo (x—af +b2+cr =d® +b7 + P
x> —2ax=0
a=3% ([Blgatl [t glatell x#0)
Ao wwd,  PB®=PO” » PC*=P0O* Adi, b=2 i c=3
. widle [ig, (ﬁ, %%) el : (B)
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(36) ol vl X-A&l, V-2l A Z-vtadl G-

cos2a + cos2 B + cosy =
(A) -1 (B) 1

B3a : 2l cosla + cosz,B + cos2}/ =1

9, cos2a + cos2B + cos2y

(Ra A 2dsH @, B,y HUAL VUL oi-ld, dl

(c) =2 (D) 2

2cos’a—1+ 2c0s2,8—1 + 2c0s27 -1

2(c05205 + cosz,B + coszy) -3

= 2)-3 = -1 gl : (A)
(37) (4,2, 3)4iell w2z adl »a 3w 222 = y_zl = Z?O A AR i wlsel -
(A) x—4= y+1= Z+10 (B) x—4_ y_2= Z—3
4 2 3 —4 1 10
2 -3 8 4 2 3
Ga : 2ula vl B uRa [ = (2,-3.8) = YA vl UHIAR vl Alza.
(4,2, 3) il waR adl i ;= (2,-3.8) [Rauaoll il a3l
Xo4 Y223 ¥ : (C)
2 -3 8
(38) o TEE - YT Z2L S wda Big (3,0,2) o WRBL ...,
(A) (-1,2,3) (B) (-3.0,-2) (C) (42,1 (D) (-5.4,4)
P(3,0,2)
€ _I >
N -
r=(-4,-3,1)+k(3,52), keR
Q
215l 21.3
Bia : 7:(—4,—3, 1)+ k(3,5,2), k R 4 515 uaL g

N(—4+3k, =3+5k,1+2k)L P(3,0,2)4ial 2vi w-l detuwie N ddi,
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- -
PN L/

" (3k—4-3,5k-3-0,2k+1-2)+(3,5,2) =0
" 9k —21+25k—15+4k-2=0

. 38k —-38=0

k=1

Ldeule N(-1,2,3)

P+ 20ld vun aita wlalbis O ddl N3t PQ « uealbly 1dl.

a+3 b+0 c+2j

0(a, b,c) adi (-1.2.3) =( o :

2 2
o 0(-5,4,4) et : (D)

(39) Jvuil xl = y_l = 135 2

=(6,3,-3)+k (4,2,-3), ke R 4l ulza

A A A ~ ~ . ~ .
=50+ 7+ 2k -l [Rawauoll v ux % uvis swiy d-l deus ...

(A) 86 (B) 12 (€) 78 (D) Vi31

Y NN A AN A N N _7 -
63 : WAy _57 477+ 2k Rawawl s 2= 2L - I3

wed 5 ¥ =(=2,7,5)+k (1,-1,3), ke R « [Big P(-2+k,7—k,5+3k)

coA

2, 314 F=(6.3,-3)+k(42,-3), keR A [Big, Q(6+4ky, 3+ 2ky, —3-3k,) Ui &t O

_)
PQ = (8 + 4k, —k,, —4+2k, +k, —8-3k, —3k)

uiq po B (-5.7.2) 8.

8+4k, -k, —4+2k,+k  —8-3k, -3k
- 7 B 2
8+4k, -k, —4+2k, +k
-5 - 7
. 38k, -2k =-36 (D
) —4+2k, +k, _ —8—3k, — 3k,
7 2
" 25k, + 23k = —48 (@)

A58 (1) 2 (2)1 G3ell,
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874k, — 46k, = —828 A 50k, + 46k, =—96
924k, = —924 Al ky =—1 A k=1

. P(-3,8,2) 24 Q(2,1,0)

~ N & - S
2de o vl pQ U PQ sWA O,

PO = \/(2+3)2+(1—8)2+(0—2)2 = J25+49+4 = 78  wws: (C)

(40) eupll ¥ =37 +47—k+A(=2i+4]-2k), heR ¥

F=31+4]—k+p(=21+4]-2k), peR AL 2 ...
(A) 314 (B) 21 €©) 32 (D) o

Gha : wula sl W g =(2,-3,4), [=(,-2.1) > p

R

il [ =km, k=-—

N | =

UUE VAL AA56(%A UHMLAR €9 Al dULd] €9,

(2,-3,4) = (3,4, ~1) + u(-2,4,-2) =(-1,-7,5)=u(2,4,-2)
w1 sy Al 20l (2, =3, 4) 21 ollow v U Al
JVUBLL YU HHIdR 9,

~ ~ . . . —> - A
dAx-{l a2 dopidr = (b — @) x I

(1,7, -5)x (1, =2, 1)|

Js
_e3-6-9)) _ Vize
- N - V21 gl : (B)

(41) o Uil [esslud AHLRWU al +bm+cn=0 AL finn + gnl + him = 0 <, AHHIA 52 9. %

2L VUL URYR @Ol I, dl ... (@#0,b#0,c#0)

f . 8  c _ f, 8 h
(A) a—2+b—2+?—0 (B) 74‘?4‘?:0
at b a b ¢
(©) F+g*+y =0 (D) F*g*y=0

G%a : al+bm+cn=0
—al—bm . .
n=——r——" 14X finn+ gnl + him =0 ¥l *sdl,

(—al - bm) / (—al — bm)

Jm———=+g

+ him =0
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. —aflm — bfm* — agl® — bglm + chim =0
2
) - : ! ! ! 1)
—-m~ a3 eldldl, af o +bf + ag o +bg o —ch o =0
! 1)? !
Loop U lgrid Al ag (Wj +(af +bg - ch)(g] +0f =0 wa,

L,  bf
mmy ~ ag

L

NN l Ne A ~
d-l o ofly o= A L= mi ddl, ol oflo-l dRusiR aff =
2

hl, — mmy

(5 ()

A n el Gled [ vadl m Al diu sdl G, dl (h) - (i) -
¢ a

mny Ll — mymy
(5) wai,
b

Wil RsRUS [, my, np 2 Ly, my, 1y Adl, 30UBIL YRR dot €1, dl

lllz +mmy + muy = 0

o

-.%+%+ =0 el : (B)

N Y

(42) AuMenL AR [Asell A8 5155 Wl o, By #A § HIUAL Vel 6idld, dl

2

sin“o + sinzﬁ + sinzy +5in’5 = e

() 4 8) 3 @ o
z
M
C (0,0, a) L (0, a a)
M (a, 0, a) P{a a a
> Y
o B (0, a, 0)
A (, 0, 0) N@ a0
X a,ué[a 21.4

Ga : w2l 5 vudl RBsSRUSH Lmon S, uHeAdl [&sell OP, AL, BM, CN 12

—> — —
OP=(a, a, a), AL=(—a, a, a), BM =(a,—a, a) 2 C_1>\I:(a, a,—a)-
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—> A 1 1 1
op -l s NN

NP PN . N < - |l +m+ n|
UL vl OP WA o WML MBI 6l dl cosa = T
~ ~ —+m+n l-m+n| _ -~ [+m—n
d ¥ UHLIBL cosﬂ = Q, cosy = g W COSO = %
e = ;
4(12+m2+n2
sd  costa+ coszﬁ + c0s27 +cos’S = f) = %
. sin‘a + sinZ,B + sinzy +sin’s = 4- (cosza + cosZ,B + c0s27 + c0s25)
- 4 _ 8 .
=4-3 =3 FU : (B)

N A S

(43) vl X-2i8t il Z-viE e 9 sl dal Y-ta A B uHL eI otld ©. A sin? B = 3sin’0

éj[z{, ('EL COSZH = ..

(A) 32 B) 1 c) 2 (D) % (AIEEE:2004)
B3 @ VL X-8, V-2ia il Z-2E A AsU 6, F 2l 9 HWUAL VRUL olrd 6.
. cos’0 + cosz,B + cos?0 =1
200520 +1- sinzﬂ =1
2c0s%0 — 3sin’0 = 0 (sinzﬂ = 3sin’0)
2c0s%0 — 3(1—cos2¢9) =0
. 5c0s%0 =3
. cos’0 = % ¥l : (A)
(44) Gorufigell quda u-ll dotwie (=3,4, —2) €y, dal Axdasd AuHlsel ...
(A) 3x-4y+27-29=0 (B) 3x-4y+2z+29=0
(C) 4x-2y-3z+29=0 (D) 4x-2y-3z-29=0
B3a : Gy 0(0,0,0)4l Axdd wHl dotwie P(-3,4,-2) ©.
. : L=
Lo Audanl A[edot Ak n = 0P =(-3,4,-2)=(a, b, )
LoaMdad wdlsw a(x—x) +b(y-y)+c(z-2)=0
L =3(x+3)+4(y-4)-2(z+2)=0
© =3x-9+4y-16-2z-4=0
. 3x—4y+27+429=0 el : (B)
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2 —1 - ~ Y .
(45) 2vu x;3 = yl = 122 A UHdd 2x—3y—z+7 =0+, delolg

(A) (-3.1,2) (B) (2,-3,-1) (€) (2,12 (D) (-11,-3,-6)

63a : Wil 7 =(-3,1,2)+k(2,1,2), ke R U 51 uat Big (=3+2k, 1+k, 2+2k) 8.

d AUdd 2x—-3y—z+7 =0 U &I, dl
2(-3+2k)-3(1+k)—(2+2k)+7=0
4=k

. 9eliy = (-11,-3,-6) Fas : (D)

(46) 7+37+2k @i ARl BigHial w2 ddl WA 7. (3745 +4k) =0 A AHid2 Adad
AHlsReL .
(A) 3x+4y+4z+26=0 (B) 3x+5y+4z-26=0
(C) x+3y+2z+26=0 (D) x+3y+27-26=0
G3a :

AUAA £ o (31 +5)+4k) =0 A Al Andar] wdlsa

Fe@Bi+5]+4k)+1=0
d Big (1,3,2) il vz a ©.

© (1,3,2)+(3,5,4)+1=0

wt=-26
LoAddad WS YL (37 457+ 4k) —26=0

" 3x+5y+4z-26=0 gaue : (B)
47) (4,1,3)4l qudd x—y—2z-3=0 u-il doule

(A) (6,-1,-1) (B) (L-1-2) () (-3,-2.-5 (D) (50,1
TA41,3)

2usld 21.5
B3 : AUdd x—y-27-3=0 il 2xlMde Alza Z:(L_L_g) 2]

[Big, A(4,1,3) dl qudd u=-l deiule N ddi,
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4 .
AN 1 ¥¥lsRel F=d +kn, keR

w F=(41,3)+k(1,-1,-2), keR
5195 k eR M2, N(4+k,1-k,3-2k) 22 i1 d dudd x—y—-2z-3=0 W &.
" A44+k-1+k-6+4k-3=0
. 6k=6. 24l k=1
L doule N(5,0,1) 9. Fauel : (D)

(48) [olg (2,-1,3) il waz adl Aude Sx+4y—7z-1=0 A doixvig ux{lsel

(A) 7 =2i—j+3k+1(5i+4]-7k), LeR
(B) 7 =s5i+4j-7k+2Qi-]+3k). LeR
(C) ¥=2i-]+3k+1(31+5/-10k), LeR

(D) o -le.

B3a : AUdal vldde AR 5 = (5,4,-7) 2 AHdAA dot vl [Radl Az w3l
Wil g = (2,1, 3) el w22 A 0.
Lododvid Wl L= g4 A, AeR

N
r

(2,-1,3)+ 1 (5,4,-7), ,eR

N
r

=21 — ] +3k+A(51+4]-7k), LeR AL : (A)
(49) uudadl x[Mdot ARAL U 33 O AUdAAl AlHeol SR AHIEL Al AHIA HIUAL R
oirild €. % UL Auda [Blg (3, -1, 2) wisll uaR ad €, dldd adlsel L
(A) 7-(3?—JA'+21A¢)=0 (B) 7-(3?—JA'+21A¢)=6
€) Fe(+/+hk=4 D) Z.G+j+k=0

B3a : AUdArl Alcor ulRaL ALMHIEL AL AHLA R oi-lld 9, 2l ;) = (1,1,1)

SR LA I E BT R I
S+ =1 , 1 5

N - \/— /i\+?+l/$ _Ah A 2
6d, [n] =33 daw, 7 =33 | 5 |=3i+3/+3k
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Audd] wHlseL,

-5 5 o o
renm=aen

FeBi+3]+3k)=(3,-1,2)-(3,3,3)

7.(’;_,_}_,_]2):4 Fale : (C)
(Bigll (<2,4,7) 21 (3,-5,8) A Adcl vuvisd Aude x—2y+3z=15 ...... dueildul [Aetie-
526
(A) -2:11 (B) 2:11 (C) 17:26 (D) 1:2

B3a : HIRL 5 AL x-2y+3z=15, P(-2,4,7) 21 Q(3,-5,8) L %l wuvisd A:1
aelirHL [Acut 53 6.

. [uouoe 524 B R 3/1—2’—5/1+4 8A+7
e LIRS A+1 A+1 A+1

. 34-2 (—5A+4 8A+7) _
T+l 2( A+1 j+3(/1+1)_15
" 34-2+104 -8+ 241+ 21=154+15
222 =4

>

) AUAd x—2y+3z=15+ Big .

. =2
./1—11

R 2:11 gl : (B)
oL AHAAl 2x+y+27-8=0 2 4x+2y+4z+5=0 QA 2id2 ...... 23

7 5 3 9
(A) 3 (B) 3 (C) 5 (D) 3
(AIEEE : 2004, JEE : 2013)
B3d @ AUAR UHAAL 4x+2y+4z—16=0 A dx+2y+4z+5=0 A2 doiidR
_ |dy —dy|
Va? +b% +¢?
= & 21 7
Jl6+4+16 ~ 6 2 FAUOL 1 (A)
(1,0,0) s (0,1,0) el U212 8dl 2 A x+y=3 A8 Z HUAL VYOIl otrilddl AHdd-AL

Mo Aleadl Rivauil ...

(A) 1,421 (B) 11,42 (C) LL2 (D) V2,11
(AIEEE : 2002)

B3 @ HIRL 5 AHddAL ™ol RAvaAdil a, b, ¢ B.

Aidd (1,0,0), (0,1,0) Hial wa s o,
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a(xz—xl) +b (yz—yl) + c(zz—zl) =0
a(0-1)+b(1-0) + c(0-0)=0
-a+b=0

a=b

. wilde AR 1, = (a, 4, ¢).

dal AHde x+y =3 L AlMdol ARA 7, =(1,1,0)

In, - ;|
¢d, cosO = m-ml
- -
In ln, |
|a+ad
Ccos =
4 2a% + 2
L 2

V2 2a2+c2-x/5
24 +c? = 4a®
c=*+2a

o Reval g, q, 20 Hed 3 1,1, +42. el : (B)

(53) s o Gawlbiganl dogdly el o A ugld ©. s Auxda Galbigal wan wm ugld-l
el @, b, ¢ 2id? 2 ol WM uglidl el o, b, ¢ 2ld 92, dl

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
A S+—=+—=+—+ =0 B -—-—-—+—-—-—=0
( ) aZ bZ CZ arZ er 12 ( ) aZ bZ C2 2 b;Z C)Z
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
C) S5t5+5—-—"—F—"—5-— =0 D) —+5t+t5+—+ =2
( ) a2 b2 C2 a(2 b(Z C;2 ( ) a2 b2 CZ a;2 b;2 C;2

B3d @ AUAAAL B8 UL dvis @, b, ¢ 9. dedl AHdad Al £ gi % J_rf =1

d % WHIBL 2 % AHdAs] w58 i% + % + £ =1 yo aql.,

C

o+0+0-1 1

1, 1,1 [1 .1 .1
Ly Ly L L+ L4 L
a’ b? c? a’ b’ c?

o % WALl AHddsd w5 oflw A ugld wHel ddi, Gl dotidr

1
d2 =
1 1 1
\/ @ @F ()

GlomBigl Audard dotid d =
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(54) (-1,0,1) > (2,2,3)uiel uawR udl dw 3 -

Al
(A) 3x-2y+z+2=0 (B) 2x—y—-4z+2=0
(C) 2x+y-4z-6=0 (D) 2x+y-4z+6=0

B3 : W 5 AHdA-AL Mo A 5 = (a,b,c) 9.

A(-1,0,1) Audd 42 >udd ©.

LoAddad AR a(x+ 1) +b(y—0)+c(z—-1) =0

AHdd B(2, 2, 3) el v w9

"~ 3a+2b+2c=0 (a(xy—x;) + by, —y)) + clzy — z;) = 0)

2 P ~N N ~
WL M2 [ =(3,-2,1) 2 (a,b,c)" dot 9.

w 3a-2b+c=0 (

A3{ls8L (2) e (3) AMBUA Sl

o
|

“ab:c=2:1:(-4)
o Mdad s 2(x+1)+1(y-0)-4(z-1)=0
 2x+y—-4z+6=0.

-~

(55) a5 AHAA X-2A8d 4, V-28d B 2 Z-2484d CHl 92 ©.

(A) §+%+§_1 (B) §+
© T*5*7 "3 D) 7 *

=
+
RN

I
+
|

gae : (C)

=z-1 - AU AHdd~

oalel : (D)

AABC w5 (a, B, y) S,




B3a :  Audd el A(a, 0,0), B(0,b,0) i C(0,0,c) Ui S ©.

Adad qHlsW =+ 2+ = =1 4l
) a b C )

o b
AABC  woiyes (2. B.7) = (% - %)

a =3a, b =733 c =3y

. X
. AHdad uHlseL 3—a+%+§=1
X y z
—+ =+ =2 =173 .
at 5ty gqiel : (B)

N Y - _6
(56) (3,2, 0) misll uau2 adL 2 = 3.2 z

;4 A Al AHdad wHs8

(A) x—y+z=1 (B) x+y+z=5 (C) x+2y—-z=1 (D) 2x—y+2z=5
(AIEEE : 2002)

G3a : Andad wdlseel | x-x  y-y -3 ol (%, ¥, 21) =(3.2,0)
X=X Y=y 2-z|=0 (2. ¥2. 22) =(3.6,4)
L 5 I3 (. . 13) = (1,5, 4)
x=3 y=-2 z
0 4 4]/=0
1 5 4

L —4(x-3)+4(y-2)-4z=0

T —=x+3+y-2-z=0

L ox—y+z=1 el : (A)

6l d : w2l 5 Andad Wl a(x-3)+b(y-2)+c(z-0)=0 .
Wil ud SIS UL By (k +3,5k + 6,4k +4) Audd U2 O,
soa(k+3-3)+b(5k+6-2)+c(4k+4)=0 VkeR
S (a+5b+4c)k+4b+4c=0 VkeR
~a+5b+4c=0
4b+4c=0.1e. b+ c =0

a_b _c

-1 1
- AuHdasd alsel (x-3)—(y-2)+(z-0)=0

Tox—y+z=1
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Al Ad : yudad dHlsw a(x-3)+b(y-2)+c(2—-0)=0
Arded 2ilddot (a, b, ) il o (1,5, 4) 4 det .
w a+5b+4c=0 (1)
(3,6,4) Audd U2 O,
a(3-3)+b(6-2)+c(4)=0
S 4b+4c=0 (2)

(1) - (2) 5dl a+b=0
a=-b=c ((2) urell)

L x=3—(y-2)+2z=0 yuda- Al .

T x-y+z=1
(57) s aqreasHi QR 0(0,0,0), A(L,2,1), B(2,1,3), C(-1,1,2) ©. [Bigxl 0, A, Bl i+
A, B, C @l R2ldl dHddl 42l BRI WY ... (AIEEE:2003)
-1 -1
(A) cos™'(47) (B) Z (c) (D) cos™'(12)

Bd : 0, A, B RRGigMAl 2uldL Axda-il 2iade Az

W= O0AxOB = (L21)x(21,3) = (5-1,-3)

A A, B, C 4l 1=ldl uMdasl slader ulza

w = ABxAC = (L-12)x(2,-11) = (1,-5,-3)

- >
N N . - 0 In, -nyl [5+5+9) 19
2 cosO = = = 2z
AHAL AY-AL WBLUG HIY 4§ &l dL NN \/g\/g 35
In;lIn,|
. _ -1(19 .
. @=cos (E) Fae : (D)

2 - -2 - ~ . ~ ~ ~
(58) vl xl A At sz b oAHAA 2x—4y+z=7 Hl 2ddl S, dl k= ...

(A) 7 (B) -7 (C) 1 (D) s uBl dirdlds dvuL Ayl
(IIT : 2003)

B3a : vl AHAAUL 2ddl O, dell v ud Big (4, 2, k) AHdadl 9.

24)—4Q2) + k=1
L k=1. g : (A)
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N

(59) AHAA x—3y+4z+6=0 -l &l Ul SALLAL AU ...

A) 4 B) =L () =L (D) 8

B4 : x-3y+4z=-6

AMdAAL vdldl -6, 2, —%

L vlanidedl A = L sl : (B)

coAn

(60) uHdd el A, B, C i 9e ©. % AABC ~| 45w (pz, D, 1) gl dl Addad dHlsw

(A) pox+py+z==3p° (B) x+py+p’z=3p°
(C) pix+py+z=3 (D) x+py+piz=3
B3a : WL 5 wMdd &l A(a, 0,0), B(0,b,0), C(0,0,c)Hi 9z .

widad wllswa 3+ 3 + = =1

i (pp1) = (4L ¢
AABC < woiyes (7 po1) (3,3,3

. a:3p2,b:3p,c:3

, x Y.z
. 4+ = i 1
. AMdard uHlse s ap 3
X+ py+ p2Z = 3p2 sUA : (B)

(61) [Gig (4,2,3)d AHdd 2x+3y—62+11=0 &l dotzidz = ...

\1|U]

(A) 1 (B) 8 © 1 (D)
B3a : [oig (xl, Vs Zl) 1 AHdA ax+by+cz+d =0 dl dotidR

B |ax1 + by, +cz +d|

\/a2 +b% +c?
_[3+6-18+11| 7
" i~ 7 -t el : (C)
(62) (1,4,7) 2 (3,0,1) A %iscl vivisel coilgolrs audad a+lsel ...
(A) x-2y-3z=0 (B) x-2y-3z+14=0
(C) x—2y-3z-14=0 (D) x+2y+3z-18=0
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Gsd : A(1,4,7) > B(3,0,1) A %sdl AB i Halbig M(2,2,4) adl.
dotlgeiers urdastl s=Alddor ulza ;) = A_>B =(2,-4,-6)-

dollgoilrs uHddd AR Yo =g en -

o Fe(,=2,-3) = (2,2,4)+(1,-2,-3) = —14
 x=2y-3z+14=0 gl : (B)

(63) uHdell x+3y—z=1 21 o (=27 + | +4k)=2 -l deuil ... Al AHIdR 6.

(A) 31-27-7k (B) -131+2)-7k (C) 13i-27+7k (D) 2i+7]-13k

B3 : 5 =(1,3,-1), n = (-2.1,4)

U=n xnm =131 -2} + 7k Ea-d Raawldl eu 21 dexv 8.
3 -137+27 -7k alad aHidz 8. st : (B), (C)
(64) Yol F=20-27+3k+A(—j+4k) P WA PG 4s5i4hy =5 9AL pdr L
() o5 (B) © (© X o) 2

(AIEEE : 2005)
B3 : (1,-1,4) « (L51) =0 i (2, -2, 3) quddul vudg -l

vl AHAAA AHIdR €.

-~

ed, A(2,-2,3) vl urd [Brg & i qudad wdlsw x + 5y +2-5=09.

-~

Wil VA AU AR vidR Hed § AHddl il UL [Bigd idR

|1(2) +5(-2) +1(3) -5 |
J2 452412

Wil Al idR

10
- 33

g : (A)
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(65) Axde x—2y=0 ui [Blg (-1,3, 4) < wlaliot ......

W ) @ s © () o (3R
1PEL3D (AIEEE :2006)
x—2y=0
[ Q (d, e,j)
2usld 21.6

B3a : Rl 5 P(-1,3,4) 1 ulabist O(d, e, f) ©.

- . . d-1 e+3 f+4 .
. PQ i "oy M( ST, )Q{Hdﬁ x—=2y=0 4l .
. fé:i__z(fﬁtij -0
2 2
L d-2e=1 )

P il AR adl Axdan deidviid uxlse

F=(-1,3,4)+k(1,-2,0), keR T =m
xX+1 _ y—3 _ 7—4
1 -2 0
dolvil QHigl ueL YA Ul
d+1 _e=3 _ f—4
1 -2 0
w =2d-2=e¢-3
 2d+e=1 Q)‘l_‘-‘\l_ f:4 (2)
Wlsal (1) @it (2) Gdad, d =2, e==1
. wlalbio (% =3, 4) el : (D)

(66) AMddl x+5y+z=4 2 x+3y+2z=1 - do (1,4, -2) Hial w02 adl Axdad s .

(A) 7x+y+2z=7 (B) 2x+8y+3z=28(C) 7x-y-2z=7 (D) 7x—y+2z=-1
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(67)

G3a : U Adddll Ao AR 7 =(1,5,1) 2 5, =(1,3,2)

ol el dot ada-l wilmde 2EA 3=’ x )
= (L51)x(1,3,2) = (7,-1,-2)
Ldot andad Wil a(x—x)+b(y—y)+e(z—z)=0
w T(x=1)-1(y-4)-2(z+2)=0
L Tx—y-2z="7 Fanel : (C)

(L-2,1) digl wAR adl 2x—2y+z=0 1 x—y+2z=4 oidd dot wudad (1, 2,2)4l

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 22 (IIT : 2006)

G3a : ot wndardl Aldde AR 7 =7y xn, = (2-21) x(1,-1,2) = (-3,-3,0)

Y] Z’ = (1, 1, ())
, : 5
dol addad wdls 2L =77 (a =(1,-2, 1)]
Tox+y=-1
T x+y+1=0

A x+y+1=0 < [Big (1,2, 2) 4l 2id2

1IM+12)+02)+1] _ _4
_ lororoel o4 5
\/1+1+0

oalel : (D)

=

AUl 2x+3y+z=1 A x+3y+2z=2 ~ll O vl L i X—ta-dl 4 [Bal e ¢ Husdl

eIl oiAld, dl cosq = ...

(A) (B) 1 () % (D) % (AIEEE : 2007)

o=

e : wudlRw /- xn = (231)x(1L3,2) = (3,-33)

N

Wed 5 7 = (1,-1,1)

>0
Il -il 1

cosa = 5 s : (D)
LL11E]
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(A) =0 (B) Lb=0 (C) =0 (D) 5L, =0,3=0

B3 @ wusl R (4,5, 5) 3 x=0 A dot 8,

“~ L+0+0=0
=0 el : (A)
(70) (1,5,10) Bigs 2eu X;FZ = y4_1 = lez A AHAD x+ y—z—1= 0l Beligell 2id ......
(A) 15 (B) 1 (c) 13 (D) &

-~

B3a : v urd Big (-2,1,-2) 2l Audd x+y-z-1=0 < ua Big &. a4l (-2,1,-2)

2 vl v Adas delbig vl

LUl AR = \/(1+2)2 +(5—1)2 +(10+2)2

= 9+16+144 = 13 gl : (C)

N

(71) Adde 6x+4y+3z-12=0 28l A, B, C [ig

(A) a1 B) el (€©) V29 (D) 244

B3d : AMdd wHlsW: 6x+4y+3z=12

98, dl AABC < &2ls0 ... 25 .

AN A S
2 3 4

. wEll uRAL vidls 2,3, 4 0.
. otall audnl deligpil A(2,0,0), B(0,3,0), C(0,0,4)

- >

AABC < @250 = L|AB x AC|

1
2

= 1](-2.3,0)x(-2.0,4)|

= 1](12.8,6)

1 J144 + 64 + 36
- J61

Y : AABC'i gosn = %\/azbz +b2e? 4+ 2a? gl : (B)
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(72)  P(3,6,2)4iall 4uR ad i Op A dat Auddd AwdlsmL

(A) 3x+6y+2z=49 (B) 3x+6y+2z=7
(C) 2x+6y+3z=49 (D) 2x+6y+3z=7

\ A N . —> .
63a: Op A dol uudadl ludel uRa ﬁ=op=(3, 6,2) ddl AHdd a=(3,6,2)uidl

YAUR ALY €9,
" 3(x—3)+6(y—6)+2(z—2)=0
. 3x+6y+2z=49 galel : (A)

(73) (5.1, a) @ (3, b, 1) izl uR adl il YZ - qdddn (0, 17 ‘713) (Blgat ve, dl ......

(AIEEE:2008)
(A) a=8,b=2 (B) a=2,b=8 (C) a=4,b=6 (D) a=6,b=4

B3a : (5,1,a) @i (3,5, 1)Hidl vz adl v wdlse

7 =(51,a)+k(-2, b-1, 1-a), keR

N

QRS U (5-2k, 1+k(b-1), a+k(1-a)) Bigyl yZ -auda- 82 8,
(0., B = (5-2k, 1+k(b-1), a+k(l-a))

L 0=5-2k. wudl, k=3

T =1+k(b-1) 3 = a+k(l1-a)
F=1+30-) -
b=4 6=a el : (D)
(74) o xgz = y_—51 = Z;rz 2 AUdd x+3y—az+ =0 H 2086l d&, Al (&, f) = .....
(A) (6,-17) (B) (-6,7) (C) (5,-15) (D) (-5,5) (AIEEE :2009)

=(2.1,-2), [=(3.-5.2) 2% n=(1,3,-a)

L 3-15-2a=0. 24 a=-6
By (2,1,-2) ¥¥dd x+3y-az+ =0 W 9.
243+6(-2) + B=0
s B=1
 (a, p) = (-6,7). Fl : (B)

AU 2 a=—6 Ul ¥ wAe Uil %A,
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(75) P(3,2,6) »asiad s [Big 8. By O v ¥ =0 - j+2k) +u(=3i + ] +5k) 42 2udg 9.

Do

Alzal P_Q> woUMdd x—4y+3z7=1 AMIdR ¢ld, dl u =

(A) 1 (B) -+ ) % (D) -§ (IT:2009)

B3 : U oG- f2k) +p(=31 + ) +5k) WRible O(1-3u ~1+pu 2+5u) ©.

I%=(1—3u—3, —14+p—2, 2+51—6) W AHAL x—4y+3z=1 - AHIdR 9,
el ﬁlﬁ, owai 7 =(1,-4,3)

%
“PQ-n=0

© (Bu=2)(1) + (1=3)(4) + (51~ 4)(3) =0
Bu—2-4u+12+15u4—-12=0

L 8u=2
L p=g %ot : (A)
(76) X—2Agtnl AR, Y-2Ad1is 2 2 Z-2idbis 3 ¢ld dal AHddd uHls2mL ...,
(A) 3y+2z=1 (B) 3y+2z=6 (C) 2y+3z=1 (D) 2y+3z=6
B3d :  X-atl AR AMddd W0 by +cz+1=0 8.
Arddsll y-2idis 2 2 z-vidnis 3 9, | Wl Ad
C bile0 A 34120 X-otaie AHIAR AR A58
g bz—% i c=-1 %+%:1 ~
Y-2Acd:vis 2 e Z-2ld:vis 3 69,
Audad adlsel - % - g +1=0 SoAMddd uHlsw % + <=1
" 3y+2z=6 S 3y+22=6 ool : (B)

(77) P(L,-2,1) dl ¥¥dd x+2y—2z=a, >0 7 2id2 5 &. P ol A4de uz-il dotuie

W G4 ® GF) © (39 © (33 arm0
B3a : (g (1,—2,1) ol Audet x+2y-2z-a =0 < dol vid2.

W -22)+1(-2) — ¢ ~

Vi+4+4
o |5-al=15

5

“S5+a=15 2¥%dl S+a=-15
© a=10 UYL o =-20
d a>0 gl a=10.
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P Higl aHdd YL doule M €ld, dl
pM D Al ¥ = (1,-2,1)+k (1,2, -2), ke R
SoOMALUM SISs ke R W2 (1+k, =242k, 1-2k) © 24 d d¥dd x+2y—-2z-10=0 42 ©.
L l+k—4+4k-2+4k-10 =0
. 9%k =15

k=

w|wn

+ doue M (5, 4,7 FUst : (A)
(78) AMddl 3x—6y—2z7=7 ¥ 2x+ y—kz =5 URUR dol &1, dl k = ...
(A) © (B) 1 (C) 2 (D) 3
B : pLny, 2wl p'ep) =0
©(3,-6,-2)+ (2,1, k) =0
" 6-6+2k=0.24, k=0 gl 1 (A)

(79) P(2,-1,2)4ial wa adl sl g0 el . d el A At HuAL el eisld 6,
L, AU 2x+ y+2=9 L Q Ul 92 9. iy PO il doud ...

(A) 1 (B) 2 ) B3 (D) 2 (11T-2009)
B3a : dvusl RsRUSA 1, m, n Adi,
6, 12 4+ m? +n% =1 dEL UL AL A A UL vRWL otld ©, ddl [=m=n.
312 =1

=%

L

Ny N

A SNanef] 3 N S S S
[Bssi6m et leell el legsiud 50 75> 75 4l
: ' e r=(2 - 4L
- Pl v adl v wls r=(2, -1, 2)+k(f, L I)’ keR
Pl R ide udd vl u+ (g Q(2+£, -1+ £, 2+L) £
' S S V3 V3 V3]

d UUdd 2x+y+z=9 U dg .

. 2(2+%) + (—1+%)+(2+%) —9

w

. 4k _

v i 4

. K=4+3

. PO =43 g : (C)
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